

民主党插旗榜鹅东若补选或上演六角战

林心惠 | 28 December 2012

民主党也在榜鹅东插旗，若举行补选，榜鹅东单选区可能上演六角战！

民主党昨天召开记者会宣布如果榜鹅东举行补选，民主党将派人参选。

民主党是继革新党、工人党和民主联盟党之后，第 4 个表示有意参选的反对党。新加坡人民党前第二助理秘书长方月光也在本月中也透露，有意以独立人士的身份参加补选。加上人民行动党，如果榜鹅东举行补选，居民可能得在 6 个候选人中做出选择。

政治观察家表示，榜鹅东之所以吸引这么多反对党，不是任何反对党的重镇。前官委议员萧锦鸿说：“后港向来是工人党的大本营，但榜鹅东是开放给各方参选的选区。”

榜鹅东原议员柏默在本月中承认有婚外情而引咎辞职，并退出行动党，其议席也悬空至今。

不过，有学者指出，目前时日尚早，这么多个反对党表示有意参选并不稀奇。

官委议员兼新加坡管理大学政治系副教授陈庆文接受本报访问时说：“他们不愿在这个阶段就排除参选的可能性，宣布有意参选也是为了试探水温，看看选民反应如何。”

陈庆文也认为，反对党必须进行谈判磋商，决定派谁来参选以集中选票。

他说：“他们很清楚如果反对党的谈判失败，各自派遣自己的候选人参选，人民行动党的胜算就会更高，参选要缴付的保证金也可能拿不回来。”徐顺全不参选

徐顺全刚脱离穷籍，引起坊间猜测他将参加补选，徐顺全昨天澄清，他直到 2015 年才能再次参选。

民主党秘书长徐顺全说，他曾因为无准证在公共场所演讲，在 2010 年被法庭判罚款 2 万元。根据宪法，被判罚款超过 2000 元或坐牢超过 1 年或两者兼施的人，在 5 年内不可以参加选举。

网上流传民主党将派遣该党财政文森维基新雅（Vincent Wijesingha）参选的留言，徐顺全受询时只说“不会排除”。文森昨日也在记者会现场，但不愿针对留言发表意见。

民主党是第一个由党秘书长召开记者会，正式宣布参加榜鹅东补选的政党。

徐顺全说：“我认为总理不可能不举行补选，民主党要确保到时已经做好充分的准备，因此没有比现在更好的时机来开始做准备。”

榜鹅东原议员柏默

民主党召开记者会表示，如果榜鹅东举行补选，民主党将派人参选。